



В Курске по факту смерти несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту смерти 16-летнего жителя Курского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 27 июня 2015 года потерпевший со своим 14-летним другом в лесопосадке в нескольких километрах от деревни Зорина Курского района тренировались в стрельбы по мишеням из пневматических винтовок. Произведя по несколько выстрелов, ребята решили отдохнуть, присев на корточки. При этом свою винтовку 14-летний парень положил на колени, держа палец на спусковом крючке. Внезапно нога его поехала на грязь, и он самопроизвольно нажал на спусковой крючок винтовки, выстрелив в область груди находящегося напротив в нескольких метрах друга. Причинив ранение, парень по мобильному телефону вызвал бригаду «Скорой медицинской помощи», которая доставила потерпевшего в Курскую городскую клиническую больницу № 4, где он был помещен в реанимационное отделение. Днем 28 июня 2015 года потерпевший скончался. Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть парня наступила в результате открытой раны передней стенки грудной клетки.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будет дана оценка действиям лица, произведшего выстрел из пневматической винтовки, а также действиям медицинских работников. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/944735>